
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Az 1990-es rendszerváltást követő hetedik helyhatósági választás volt október 12-én. Ezen a
napon választottunk polgármestert, önkormányzati képviselőket, nemzetiségi képviselőket és
Megyei Önkormányzati képviselőket. A 2014-2019 közötti ciklus az első, amely a négy év
helyett öt évre szóló megbízatást jelent a választók részéről. 
A választást lezártnak tekinthetjük, mert a megbízó leveleket a HVB elnöke Müller Józsefné
átadta  a  megválasztott  képviselőknek  és
polgármesternek,  valamint  eskütételre
szólította  Őket.  A  választási  kampány
időszakában  sok  minden  elhangzik,
elsősorban  azok  részéről,  akik  gibicként
vesznek  rész  az  előkészületekben.  A
választást  követően  az  Ő  feladatuk
megszűnik  és  előtérbe  kerülnek  a
megválasztottak,  akiknek  már  fontos
szerepük  lesz  az  elkövetkező  munkákban.
Egy  település  életében  meghatározó  az
erkölcsi  magatartás,  békesség  és  közös
akarat. Az elmúlt 24 év erről szólt. Az első
három  ciklusban  a  Képviselő-  testület
egységes  volt  és  ez  jellemezte  a  következő  újabb  három  ciklust  is.  Remélhetőleg  ez  a
folyamat folytatódik és a településünk fejlődése lesz az elsődleges szempont. 
Köszönetet mondunk a leköszönő Képviselő- testület tagjainak, akik 12 évet vállaltak fel és
teljesítették.  Egy nagyon nehéz időszakon vagyunk túl,  mely teljes átszervezést igényelt  a
helyi  közigazgatásban.  A  fejlesztésekben  komoly  érdemeket  szereztek,  melyben
maradandókat  alkottak.  Megépült  a  szolgáltatóház,  elkészült  a  csatornázás  és  az  Ivóvíz
minőségjavító programunk. Folyamatban van a temetőnk fejlesztése és a tavunk partvédelme. 
Az  országunkban  3100  önkormányzatból  benne  vagyunk  abban  az  1400-ban,  melyben
működik  a  Start  Munkaprogram  60-70  fővel.  Az  önkormányzatoknak  nem volt  kötelező
feladata,  de mi a nehézségek ellenére is vállaltuk,  hogy a településen élőknek munkát,  és
ezáltal  megélhetést  biztosítsunk.  Egy  felpörgött  világban  élünk,  amikor  a  terveinket  napi
szinten szükséges hozzáigazítanunk a törvényi változásoknak. Csak egy példa a sok közül.
Tavaly karácsonykor kilencedik változatot készítettük a Start Munkaprogramnak, hogy az idei
esztendőben minden embernek munkát tudjunk biztosítani a programokban. Külső szemmel
nem ítélheti  meg senki sem a munkánkat,  mert  nem láthat  a dolgok mögé,  azonban az a
fontos, hogy a dolgaink rendben legyenek.
A  polgármester  napirend  előtti  felszólalásában  köszönte  meg  a  leköszönő  képviselők
munkáját és méltatta érdemeiket. 
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Az új  ciklusban  sem lesz  egyszerű  a  képviselői  munka,  de  már  megállapítható,  hogy  az
alakuló  ülésen  elhangzottakkal  egyetértettek  és  a  munkával  foglalkoztak  nem  a
személyeskedésekkel. 
Sok településtől eltérően elfogadásra került az alpolgármester Lóki Károly személyében.
Létrejöttek a bizottságok: 

Sport Ifjúsági Bizottságot vezeti Gulyás József
Ügyrendi Bizottságot vezeti Takács Viktor
Szociális Bizottságot vezeti Ungváriné Kapronczai Ágnes

Gratulálunk a megválasztott képviselőknek és sok sikert, kitartást és jó egészséget kívánunk a
munkájukhoz!
Elfogadásra került a polgármesteri program, mely kötelező eleme az alakuló ülésnek, továbbá
döntés  született  a  javadalmazásokról.  A  Képviselő-  testület  nem  állapított  meg  magának
tiszteletdíjat, valamint költségtérítést sem.
Az ünnepi ülésen és az azt követő fogadáson jó hangulatban telt az este, melyen együtt voltak
a  leköszönt  képviselők  és  az  új  Képviselő-  testület  tagjai,  valamint  a  Német  és  Roma
Nemzetiségi Képviselők.
Az  első  feladat  teljesült  az  új  Képviselő-  testület  részéről,  és  következnek  a  dolgos
hétköznapok. 

Start Munkaprogramban Központi ellenőrzés volt a választás előtti héten.
Az  ellenőrök  a  programok  közül  elsősorban  a  Mezőgazdasági  programot  vizsgálták
számszakilag.  Ellenőrzés  volt  az  eszközökben  és  munkavédelem  területén.  Helyszíni
ellenőrzés volt a temetői program megvalósításában, a földek állapotában és a megtermelt
zöldségek kiosztásában. 
Az  ellenőrzés  pozitívan  zárult  és  mindent  rendben  találtak,  mely  a  foglalkoztatottakat
irányítók és az adminisztrációt végzők elismerését is jelenti egyben. 

Ellenőrzés  volt  a  Leader  programban  megvásárolt  eszközök  meglétéről,  állapotukról  és
használatukról. A több millió forintot érő eszközöket rendben találták és használatuk igazolva
volt. A gépeken található leltári számok megegyeztek a leltárívben felvett számokkal. 

Ellenőrzés  volt  az  Idősek  Klubjának  működéséről,  a  szociális  étkeztetésről,  valamint  az
adminisztrációjáról.

Elkészült  az  idei  évre  tervezett  temetői  fejlesztés,
mely  a  Start  Munkaprogram  keretében  történt.
Elkészült  benne  a  kolumbárium  és  az  odavezető
lépcső és térkővel kirakott járda.
Elkészült a temetői nagykapu, mely nem volt része a
programnak,  azonban  esztétikailag  is  szép  látványt
nyújt. 
A  temetőbe  vezető  kövesút  szegélyezése  és
támfalazása a következő évi Start Munkaprogramban
kerül beépítésre. 
A  programokban  szereplő  anyagköltségek  a
foglalkoztatott  létszám  bérezésének  20%  erejéig
igényelhető,  mely  nem  fedezte  a  teljes  fejlesztési
költségeket az adott évben, ezért nem valósulhat meg
a teljes projekt. 
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Vis maior pályázat készült a kán belterületén lévő útra.
Az elmúlt hónapok nagy esőzését követően a megáradt patak, valamint az óriási vízgyűjtő
terület miatt a feltorlódott esővíz fellazította kőszórású utat, mely járhatatlanná vált. A hiba
elhárítására  készült  szakértői  vélemény,  valamint  a  Katasztrófavédelmi  szakember  által
kiállított  jegyzőkönyv  alátámassza  a  jogosultságot.  A  projekt  benyújtásra  került  a
Belügyminisztériumba és a döntésre várunk.

Hetvehely  község  Képviselő-  testülete  a  45/2014.(IX.25)  BM
rendelet  alapján  pályázatot  nyújtott  be  a  Magyar  Államkincstár
területi szervéhez tűzifa igényre.
A törvény alapján 64 erdei m3-re készült az igényünk. 
Hangsúlyozzuk,  hogy  a  törvény  szabályozza  az  igényelhető
mennyiséget,  melynek  nagyságrendje  nem  kötelező  érvényű  a
pályázat  elbírálójának.  Ez  azt  jelenti,  hogy  akár  az  igényelt
mennyiség töredékét kapjuk csak.
A  Képviselő-  testület  a  tűzifában  részesülőktől  ellenszolgáltatást
nem kér, és a rászorultakhoz a fát kiszállíttatja térítésmentesen. 
Jelenleg még döntésre várunk. 

A Mecsek- Dráva Hulladékgazdálkodási  program keretében 19 db komposztládát  kapott  a
településünk.  Azon  családok  részére  adható  ki,  akik  vállalják,  hogy  a  szerződésben
foglaltaknak megfelelően használják. 
Komposztáló  ládába  lehet  gyűjteni  zöldség-  és  gyümölcshéj,  tojáshéj,  kávézacc,  teafilter,
hervadt  virágok,  szobanövények  elszáradt  részei,  levágott  száraz  fű,  lehullott  gyümölcs,
faforgács,  fűrészpor,  szalma.  Az  érett  komposztot  felhasználhatjuk  veteményeskert
ágyásaiban, szobanövények cserepeiben.
A  korlátozott  számú  igényeket  kérjük  a  Hivatalban  Lóki  Károlynénál  jelezni  2014.
november 14.-ig. 

Wágner Antal
polgármester

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak, akik

FUCHS JÓZSEF

temetésén részt vettek a sásdi 
temetőben, és fájdalmunkat

enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló család
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Választási tájékoztató

A  2014.  október  12-én  megtartott  helyi  önkormányzati  képviselők,  polgármesterek,
nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményei Hetvehely településen:
Polgármester: 

NÉV ÉRVÉNYES SZAVAZAT MEGSZERZETT MANDÁTUM
Wágner Antal 181 polgármester
Helyi önkormányzati képviselők:

NÉV ÉRVÉNYES SZAVAZAT MEGSZERZETT MANDÁTUM
Gulyás József 147 képviselő
Ungváriné 
Kapronczai Ágnes

124 képviselő

Lóki Károly 119 képviselő
Takács Viktor 107 képviselő
Gyenei Gergő 97
Grunda János 82
Haupert János 54
Csiki Zoltán 35
Német nemzetiségi önkormányzati képviselők:

NÉV ÉRVÉNYES SZAVAZAT MEGSZERZETT MANDÁTUM
Strauszné Hell Magdolna 39 képviselő
Horváth Lászlóné 26 képviselő
Barticsné Kőszegi Réka 26 képviselő
Lóki Károlyné 22
Józsa Barbara 12
Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők:

NÉV ÉRVÉNYES SZAVAZAT MEGSZERZETT MANDÁTUM
Grunda Jánosné 50 képviselő
Bogdán Mátyás 48 képviselő
Buchwald Kinga 38 képviselő
Orsós Edit 33
Orsós György 22
Orsós Gábor 15
Köszönjük a választópolgároknak a 62%-os megjelenési arányt. 
A  mandátumhoz  jutott  polgármesternek,  képviselőknek,  nemzetiségi  képviselőknek
gratulálunk, munkájukhoz sok sikert és kitartást kívánunk!

Kelenfiné Barics Rita
kirendeltségvezető

Köszönet

A Hetvehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat köszönetét fejezi ki az elmúlt négy
évben roma nemzetiségi képviselőként végzett munkáért Orsós Edit, Orsós György
és Berkes Krisztina  képviselőknek. Tevékenységük során odaadóan, és kitartóan
képviselték a roma lakosság érdekeit. Sokat tettek a roma hagyományok, kultúránk
megőrzéséért!

Grunda Jánosné elnök
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Iskola hírei
Október  6.  Az  október  4-ei  Állatok  Világnapja  alkalmából  tanulóink
Állatos-totóval  és  Állatos-szójátékokkal,  játszva  kerültek  közelebb  az
állatok  világához,  szeretetéhez,  védelmük fontosságához.  A legügyesebb
"állat-ismerők": Rapp Anita és Szabó Tamás voltak, ők érték el a legtöbb
pontot. Ügyességük jutalma apró állatos édesség és plüssállatocska volt.

Október  6.  A  felsősök
történelem  óráikon,  az
alsósok  tanítójuk
segítségével  emlékeztek  e
napon  az  aradi  hősi
halottakra, s az akkori eseményekre.

Október  9.  A  már  szokásos  őszi  iskolai  kirándulás  alkalmából
Abaligeten  jártunk.  Az  iskola  minden  tanulója  és  tanára
felkerekedett és egy csodaszép őszi napot töltöttünk el együtt. Volt
horgászat, foci, természetesen a Cseppkőbarlangot is felfedeztük és a
Denevérmúzeumba is betértek a kicsik. Két és fél órás gyalogtúrával
jöttek vissza a nagyobbak Csongor bácsi túravezetésével.

Október 10. Még csak 30 nap telt el az idei tanévből és
még 156 vissza van, de nyolcadikosaink már a búcsúra
készülnek. Pécsett jártak a Szivárvány Gyermekházban
a  „Mi  a  pálya?”  továbbtanulást  segítő  kiállításon,
„középiskolai  iskolai  börzén”.  Reméljük  hasznos  volt
számukra a nap és megkönnyíti a döntést továbbtanulási
terveikben, iskola- és szakmaválasztásukban.

Október  15.  A felső tagozatosok
Mária  néni,  Mira  néni  és  Olivia
néni  szervezésében  igazi

Octoberfest-hangulatú  teadélutánt  tartottak.  Persze  sör  az  nem  volt,  de  zsíros  kenyér  és
sütemények, játékos feladatok németül és magyarul és persze táncolás sötétedésig.

Október  23.  Családias  hangulatban,  meghitten
emlékeztünk meg az 1956. október 23-ai, és az azt
követő  eseményekről,  méltón  ünnepelve  Nemzeti
Ünnepünket.
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Óvodai hírek
2014. október 14-én a Bükkösdi ÖKOPARKBA kirándultunk.
„Idegenvezetőnk” Jauck Edit néni volt, aki sok érdekes tudnivalót mesélt el a parkban élő állatokról és
szokásaikról. 
Megcsodáltuk az őzeket, szarvasokat, vaddisznókat, a csüngő hasú malacot, mangalicákat, megnéztük
a  szürke  marhákat,  lovakat,  szamarakat,  kiskecskéket,  nyuszikat  és  a  baromfiudvar  lakóit:
gyöngytyúkokat, libákat, kacsákat, pulykákat, tyúkocskákat és a kiskakast.
A park kis tavacskájában megetethettük az aranyhalakat is.
A barangolást követően a park játszóterét is birtokba vehettük: csúszdáztunk, hintáztunk és nagy öröm
volt a gyerekek számára a trambulin. A homokozó játékok: homok-ásógép, markoló nagy sikert aratott
a fiúk körében.
Fáradhatatlanul  szaladgáltak  a  park  dombos  lankáin,  fára  másztak,  majd  a  délelőtt  végén  a
falubuszokkal  visszatértünk  az  óvodába.  Élményekben  gazdagon,  vidáman,  kissé  elpilledve
fogyasztották el gyermekeink az ebédet a délutáni pihenő előtt.

Scherdán Zoltánné

É R T E S Í T É S

Értesítem a Tisztelt Vásárlókat, hogy november 1-től a bolti nyitva tartás megváltozik!

                           Reggel                 Délután                                               Reggel                 Délután         
Hétfő: 600 – 1000 1400 – 1700 Péntek: 600 – 1000 1400 – 1700

Kedd: 600 – 1000 1400 – 1700 Szombat 600 – 1100

Szerda: 600 – 1000 1400 – 1700 Vasárnap ZÁRVA
Csütörtök: 600 – 1000 1400 – 1700 Szabó Istvánné
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NYMTIT Gyorsinfó október

Bakonya:  Október  5-én  a  Nemzeti
Művelődési  Intézet  munkatársai  összekötői
értekezletet  tartottak  az  Ökoturisztikai
Látogató Központban. 
Az  önkormányzat  az  Idősek  napi  ünnepség
keretében 5000.- ft támogatásban részesítette
a 60 év feletti lakosokat.
Megalakult  az  új  Képviselőtestület  Varga
István  polgármester  vezetésével.  A  testület
további  tagjai: Beke  Zoltán  alpolgármester,
Belső László, Seres Józsefné, Vörös Szabolcs
képviselők. 

Boda:  Október  20-án  ünnepélyes  keretek
közt  letették  a  hivatali  esküt  az
önkormányzati  választáson  mandátumot
szerzett  képviselők  és  a  polgármester,
Kovács Győző. Az alpolgármester  Kotánczi
Ibolya lett, képviselőtársai Dömötörné Csapó
Tünde, Kasza József és Lajtman József.

Bükkösd:  Az  önkormányzati  választáson
polgármesterré  Budai  Zsoltot  választotta  a
település, a képviselői helyekre pedig Basáné
Budai  Évát,  Györe  Valériát,  Györkő Ernőt,
Hajdu Józsefet, Keszerice Ferencet és Ócsai
Lászlónét.

Cserdi:  A  Start  munkaprogram  keretében
folynak  a  megtermelt  élelmiszerek
betakarítási munkálatai. 
Az  önkormányzati  választáson  felállt  új
testület:  Bogdán  László  polgármester,
Bogdánné  Fődő  Krisztina  alpolgármester,
Bogdán Gyula,  Bogdán Ottó,  László  István
képviselők.

Cserkút:  Folynak  a  Bat-völgyi  út  átépítési
munkálatai.  Jelenleg  az  átereszek  cseréi
zajlanak,  valamint  a  kiegészítő
útszegélyköveket rakják.
Az  önkormányzati  választáson  Hagenthurn
József  került  a  polgármesteri  posztra,  az
alpolgármester:  Hegedűs  Zsolt,  a  testület
tagjai  Storcz  Zita,  Szileczki  Mónika,
Vásárhelyi Balázs.

Helesfa:  A  közmunka  programban  tovább
folytatódott a termények betakarítása.
Az  október  12-i  helyhatósági  választás
eredményes volt, a megválasztott képviselők:
Horváth Rudolf, Nagy Ferenc, Szabó András,
Wolf Viktor, a polgármester: Gondos Gyula.
Az  új  képviselő-testület  október  22-én
tartotta alakuló ülését.

Hetvehely:  Az önkormányzati választáson a
polgármester Wágner Antal lett, mandátumot
szerzett  képviselők  pedig Gulyás  József,
Lóki  Károly,  Takács  Viktor,  Ungváriné
Kaproncai Ágnes. 

Kővágószőlős:  Október  3–án  ünnepélyes
keretek  Dr.  Hoppál  Péter  államtitkár  és
Sándor  Tibor  polgármester  avatta  fel  a
felújított  és  átalakított  Buzás  Andor
Művelődési Házat.
Az  önkormányzati  választás  eredményeként
a  polgármester  Sándor  Tibor,  az
alpolgármester:  Bozó  Sándorné  lett.  A
testület  további  tagjai  Ádám  László,  Bátor
József,  Bodor  Anett,  Molnár  Péter,  Tóth
Miklai Tibor.

Kővágótöttös:  Elkészült  az  urnás
temetkezési  helyek  bővítése,  ezzel  egy
időben  a  régi  urnafalak  felújítása  is
megtörtént. Megkezdődött  a  temető  körüli
élő  sövény  telepítése  is,  400  tő  tűztövis
cserjét  ültetnek  ki,  a  közmunka  program
keretében.
Elkészült a Kossuth Lajos utca szélesítése és
szegélyezése,  mindkét  oldalon  250  m
hosszban.  A  beruházás  a  NYMTIT
felhalmozási  célú  támogatásából  valósult
meg, amelyet a Nukleáris Pénzügyi Alapból
kap a társulás. 
Az  önkormányzati  választáson  Vizslár  Irén
szerezte  meg  a  polgármesteri  helyet,
alpolgármesterré  Kosztolányi  Dezsőnét
választotta  a  település,  a  testület  további
tagjai  Bogdán Tibor,  Rab János, Tiegelman
József lettek.
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U15 Tornarendszerű – C Csoport 2. forduló
2014.10.10.     Hetvehely- Hosszúhetény /0:3/

Hetvehely – Véménd /2:2/
Hetvehely – Majs /0:1/

U15 Tornarendszerű – C Csoport 3. forduló
2014.10.27. Hetvehely – Majs /1:2/

Hosszúhetény – Hetvehely /5:0/
Véménd - Hetvehely  /3:0/

Játékosok: Andrasek  Balázs,  Deverdics  Milán,  Kerekes  Roland,  Kollár  Balázs,  Kustra
Dominik,  Megyesi  András,  Orsós  Miklós,  Schiller  Patrik,  Szám Bálint,  Vass
Roland
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Bajnoki mérkőzés VIII. forduló

Nagydobsza-Hetvehely

2-3 /1-1/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Orsós J.

Dezse., Bogdán V., Berkes M.,Gulyás O.
Berkes Z., Till

 
Gólszerző: Till /2/, Berkes M.

Csere:  Dezse  h.  Niesz  Zs.,  Bogdán  V.  h.
Nagy, Till h. Orsós Á., Berkes M. h.
Kalányos

Bajnoki mérkőzés IX. forduló

Hetvehely-Szentdénes

A  mérkőzés  elmaradt,  Szentdénes  csapata
nem jelent meg.

Bajnoki mérkőzés XI. forduló

Hetvehely-Királyegyháza

4-2 /1-1/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Niesz M..

Dezse., Bogdán V.,  Berkes M., Gulyás O.
Berkes Z., Till

Gólszerző: Berkes M. /2/, Till, Gulyás O.

Csere: Botos h. Nagy, Niesz M., h Bogdán
A., Till h. Orsós Á.

Bajnoki mérkőzés X. forduló

Merenye-Hetvehely

4-0 /0-0/

Hetvehely:

Dajka
Bogdán P., Gulyás R., Botos, Orsós J.

Dezse, Bogdán V., Berkes M., Gulyás O.
Berkes Z., Till

 

Csere: Till h. Nagy


